Elektrisches Tuir-Schloss (24 oder 48V ac/dc)

Betriebs-Bedingungen und Uberpriifung vor Inbetriebnahme:  Elektrische Funktionsweise :
Das LR 128 Schloss wurde entworfen, um de Bausatz Schloss/
bewegliche Nocke in dem Fall zu ersetzen wenn eine Entriege-

Am Strom-Anschluss muss das elektrische Signal muss obligato-

O . isch diese Werte haben :
O lungsnocke nicht installiert werden kann, (Behinderten-Aufzug, risch dlese Herte haben
etc.). Es ist so gebaut dass es unter standiger Spannung entriegelt ;===
o bleibt. - 24 Volts / 5 Amperes
8 . 5 (minimum 4 Ampére) 5
Prinzip : | gt .
O . . ) - . - 48 Volts / 3 Ampeéres .
C : Das Relais von einem elektrischen Magnet, zusammen mit einem .. N !
= )| elektrschen Mechanismus, entriegelt das Schloss under standiger  © _ (Minimum 2,8 Ampere) |
I: j Spannung. Wenn das Schloss entriegelt ist wird das Signal einem ' o
m Relais mit niedrigem Verbrauch iibergeben und kann in dieser Stel-  Diese Werte werden auf diese Weise iberpriift :
N lung bleiben. - Schliessen sie ein elektrisches Messgerét an die
L - Anschlusskontakte an. Die Tiir dffnen und den Zylinder
= Funktionsweise : - herausziehen wéhrend sie den Tiirverschlusskontakt schliessen. -
~ - Das Schloss mit Strom versorgen g
— ) 0 Y - und die Werte messen. g
lominale Spannung (ac/c S
Maximale Spannung 26V 51V Die Spule eines Elektro-Magnetes, zusammen mit einem elektro- S
Signal-Stromstirke 45A 3A mechanischen Mechanismus entriegelt die Tiir bei ununterbroche- -
Daer-Stromstirk 1'50 A pren ner Strom-Zufuhr,
m auer-Stromstarie m m Wenn die Entriegelung etabliert ist wird die Strom-Zufuhr einer
5 ’ ors 1 700 Spule mit niedrigem Stromverbrauch iibergeben. -
Hachste Funktions-Tg t -25°Ca+70°C
12 T ——— - a - Dass Schloss kann zeitlich unbegrenzt in dieser Stellung bleiben.
E 7@ (2% volts) A\ Lagerungs-Temperatur -40°Ca +80°C
- (48 volts) Enriegelungsdauer =300 ms
mmme || NZELMRVOSE o AN N Nl e ™ (vt oo of . |(\\ |
R Maximale Frekuenz 50/60Hz 8 Note : Diese Uberpriifung darf nur einige Sekunden dauern. %
= Max. Nutz-Frekuenz 120/ heure £
(¢} DROIT / RIGHT (50) prodfome Sa P e Masse 0,8Kg g
wn e TR e P & Stromzufuhr-Kabel-Karakteristik g
L2 C) e i s i | X Fiir einen einen perfekten Betrieb und lange Lebensdauer von &
o g | 123 a5 & © Mechanischer Betrieb : Nen periekien Betnc g ) T
[} e 0O 00 00O O S ‘.:: dem Schloss ist es obligatorisch diese Sachen zu Respektieren : 5
- Verkabelung o - Bei geschlossener Tiir und ohne Strom das Schloss mit dem. Drei- 1/ Stromzufuhr-Kabel-Karakteristik (siehe Diagramm) =
red” Linkes Schloss . Rechtes Scloss g kannt-Schliissen bedienen. 2/ Stérke vom Transformator : g
(¢»] _ _ S Beim 6ffnen und schliessen des Schosses soll es einwandfrei. Der - 150 VA min. bei 24V Wechsel-Strom <
a C1) 2 3 4 5 g) : C1) 2 3 4 5 C&) A ks Zylinder musssich frei bewegen kdnnen. - 180 VA min. bei 48 V Wechsel-Strom) E
™ 1) H E . . . 2
N 1 ? ? ? 1 H 1 ? ? ? 1 % - Dass Schloss mit Strom versorgen, die Tiir 6ffnen und schliessen  Lg.24 =maximale Kabel-Lange fiir 24 V. 5
- 2 ng eg' o | | = um zu iberpriifen ob dieses perfekt schliesst. Lg.48 = maximale Kabel-Lange fiir 48V g
4] lungs-Kontakt : Zusatz- 5
- " Zusatz-" k(;ﬁ?aﬁt Verriege- Im Falle einer automatischen Tiir-Offnung iiberpriifen sie bitte dass ~ Die Kabel-Lange ist die Distanz zwischen dem Schloss und dem g
3 kontakt lungs Koﬂtakt die Kabinen-Tar sich mindestens eine Sekunde nach dem LR 128 Transformator (oder Batterie). g
: E Schloss dffnet; (im Durchschnitt braucht sie 0,6 Sekunden bei g
m Strom-Versorgung . Strom-Versorgung 20°0). =
N — 24 o0der48Vac/dc = +* & 24o0der48Vac/dc -
%
_——
wn
w0
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Elektrisches Tiir-Schloss (24 oder 48V ac/dc)

"~Note 1 :imFalle dass das Kabel mehreremale an die Mangver-
 Zentrale angeschlossen ist muss diese Distanz fiir die Lange des |
 Kabels berechnet werden. |

- Note 2 : Falls das Schloss durch Gleichstrom von einem Trans-
 formator versorgt wird, ist die Spannung am Gleichrichter nie-
« driger als am Transformator. (Eingang 24 V.ac = Ausgang 21,7
+Vldc) oder (Eingang 48 V.ac = Ausgang 43,2 V.dc).

AWG : American Wire Gage (Nord-Amerikanischer Standard)

Sect. : Durcschnittsflache des Stromkabel-Leiters (in mm2)

Dia. : Durchmesser des Stromkabel-Leiters (in mm)

() : Theoretische Resistenz in Ohm fiir T Meter Kabel bei 20°C.

1 15 : Theoretischer Spannungsfall in Volt pro Meter Kabel fiir 5
Ampére nominal.

1 T3 : Theoretischer Spannungsfall in Volt pro Meter Kabel fiir 3
Ampére nominal.

Schiitzung*:

Das LR128 E hat zwei interne Schiitzungen : Temperatur & Ubers-
pannung Um erneut funktionieren zu kdnnen muss das Schloss
abkihlen und die Stromzufuhr unterbrochen worde seien.

* (Schliess-Zylinder-Storung, nicht respektierte Betriebshedingungen,

AWG (jauge) | Sect.(mm?) | Lg.24(m) | Lg.48 (m) t0)
0,75 12 100
18 0,82 13 110
16 2x0,75 23 180 15 Sekunden bei 24V
1,50 27 200 7 Sekunden bei 48V
15 1,65 31 230
14 2,08 40 290
2,50 50 +350 120°C ohne Joule-Effekt
13 2x1,50 54 4350 95°C mit Joule-Effekt
Lusdtzliche Informationen iiber die Strom-Kabel: | ] jresssmmmmmcssnmcce e
Die nachstehende Tabelle zeigt die verschiedenen Werte im Zusam- BEMERKUNG :

menhang mit der Durschnittsflache des Stromkabel-Leiters. Die
angegeben Werte betreffen eine Kabelldnge von 1 Meter, (das
heisst fiir 2 Meter Stromkabel-Leiter).

ANG | Sect. Dia Q 1715 113

0,75 0,98 0,043 0,213 0,128
18 | 082 1,02 0,039 | 0195 | 0,117
1,00 1,13 0,032 | 0160 | 0,09
16 1,31 1,29 0,024 0,122 0,073
1,50 138 0,021 0,106 | 0,063
15 | 1,65 1,45 0019 | 009 | 0,058
14 2,08 1,63 0,015 0,076 0,046
2,50 1,78 0013 | 0064 | 0,038
13| 263 1,83 0012 | 0,061 0,036
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Eine zu niedrige Stromstdrke (4A bei 24 V oder 2,8 A
bei 48 V) oder ein zu kleiner Transformator stort den
normalen Betrieb der Sicherheiten.

Im Falle dass sich mehrehre Schldsser am gleichen Moment an der
gleichen Etage 6ffnen, muss die Stromzufuhr-Leistung entspre-
chend berechnet werden.

Im Falle dass diese Regeln nicht respektiert werden
ist die Garantie nicht giiltig.

Aussristung :
-2 Not-Entriegelungs-Dreiecke
(1gegeniiber der Haube - 1 auf der Hauben-Seite)

www.prudhommesa.com

- 1Verriegelungs-Kontakt 1A - 220V.

- Anwesenheits-Kontakt 1A - 220V.

- 1 Abzug-Kontakt 1A - 220V.

Ein dem Schloss gegeniiberliegender Tiirdffner garantiert die
mechanische Veriegelung der Aufzug-Tiir.

Nurin dem Fall wenn der Tiirffner mindestens 7 mm in den Scliess-
Zylinder eingedrungen ist wird der elektrische Kontakt hergestellt.

1. Schloss standig an das Strom-Netz angeschlossen :

2.2.3. Zuhene Tir

LR128E

Zustand vom Schloss verriegelt
Verriegelungs-Kontakt etabliert
Anwesenheits-Kontakt nicht etabliert
Kabinen-Abfahrt erlaubt

3. Turoffner (Positionsfe

hler)

2. Scloss nicht an das Strom-Netz angeschlossen :

2.1. Normaler Betrieb

Zustand vom Schloss verriegelt

Tir verriegelt und gesclossen
Verriegelungs-Kontakt etabliert
Anwesenheits-Kontakt nicht etabliert
Kabinen-Abfahrt erlaubt

Unnormaler Betrieb (Strom-Unterbrechung) :

2.2.1. Offene Tiir

Zustand vom Schloss

Sicherheit

Verriegelungs-Kontakt

nicht etabliert

Anwesenheits-Kontakt

nicht etabliert

Kabinen-Abfahrt

unmaglich

2.2.2.Tiir wird zugemacht

Zustand vom Schloss

Sicherheit, danach veriegelt

Verriegelungs-Kontakt

nicht etabliert, danach eta-
bliert

Anwesenheits-Kontakt

nicht etabliert

Kabinen-Abfahrt

unmdglich, danach erlaubt

- Tél.: 4330145181920 -

Fax:+33 0145181921

Zustand vom Schloss Sicherheit
Zustand vom Schloss unveriegelt Tiir schlecht geschlossen
Tiir dffenbar Verriegelungs-Kontakt nicht etabliert
Verriegelungs-Kontakt nicht etabliert Anwesenheits-Kontakt nicht etabliert
Anwesenheits-Kontakt etabliert Kabinen-Abfahrt unmaglich
Kabinen-Abfahrt Nicht mgglich

Ind. A du 02/05/2018

Document non contractuel, sous réserve de modifi cation - Reproduction interdite.

MINHD3L-IMNAOYd -[09

N
7]
<)
R
n
R
N
D
wn
“
T
=
o
‘
QY
Q)
N
D
*
®
W
7
')
=
(=)
wa
w



